

В известном культурном центре Голливуда, который расположен рядом с Аллеей славы, похищена знаменитая статуя дивы Мэрилин Монро (Marilyn Monroe). Эта статуя простояла на вершине двухэтажного центра более четверти века. Небольшая статуя находилась над беседкой «Четыре дамы Голливуда», которая отдает дань уважения самым известным актрисам. Мэрилин Монро изображена в композиции так же, как в фильме «Зуд седьмого года». По данным полицейского управления Лос-Анджелеса, статую похитили ночью, свидетели видели, как неизвестный забрался по опорам вверх и повалил скульптуру из стали на землю. На месте найдены отпечатки пальцев, полиция устанавливает личность посетителя. Судьба статуи пока неизвестна.